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image6.png
Dr. Tunahan ve Dr. Metehan hastanenin acil
bolimiinde nobet tutmaktadirlar. Tunahan 6
glinde bir, Metehan ise 4 giinde bir nébet tut-
maktadir.

Buna gére, aymi giin nébet tuttuktan kag
giin sonra tekrar birlikte nébet tutarlar?

A)8 B)12 C)18 D)24




image7.png
Asagidakilerden hangisi bir olayin olma
1 olamaz?

A)% 8)0 o)1 D)g




image8.png
® 600

Yukaridaki dért sikli bir sorunun bir
renci tarafindan dogru isaretienme ola-
siligi kagtir?
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Bir madeni para havaya atildiginda iist
yiize yazi gelme olasiligi kagtir?

A)% B)% C)% D)1




image10.png
Hilesiz bir zar havaya atiliyor.

Ust yiize gelecek sayinin cift ve 2 den
biiyiik olma olasilig kagtir?

1 2 4 6
A= B)= C)— D)=
)3 )3 )5 )G




image11.png
Bir torbada 4 kirmizi , 3 mavi, 6 yesil top vardir.

Torbadan rastgele gekilen 1 topun mavi
top olmama olasiigr kagtir?

3 9 10 11
A~ B~ O D
)33 )53 )3 )%




image12.png
Asagidaki olaylardan hangi:
olaydir?

imkansiz bir

A) Bir paranin yazi gelmesi
8) Atilan bir zann Ust yiizine 6 gelmesi
C) Bir paranin tura gelmesi
D) Atilan bir zann Ust yiizine 7 gelmesi




image13.png
Irem'in 6 farkli kazag ve 3 farkli etegi vardir.

Buna gére, irem bir kazak ile bir etegi kag
farkli sekilde giyebilir?

A)9 B)12 C) 16 D) 18




image14.png
S

Pantolon|_Gomlek | Ayakkabi

Kumas | Mavi | Koseli

deans | san | spor

Kadife | Lacivert | Bot

Yukanidaki pantolon, gémlek ve ayak-
kabilara sahip bir kisi 1 pantolon, 1 gém-
lek ve 1 ayakkabiy kag farkl sekilde giye-
bilir?

A)9 B) 18 C)27 D) 36




image15.png
Asagidaki tabloda bir sinifin égrenci profili ve-
rilmigtir.

Buna gére, bu siniftan rastgele segilen bir
égrencinin sangin ve gézliiksiiz olma ola-
sihgr kagtir?

1 5 2
A)— B)=- C)— D)=
T ) )12 )3




image16.png
Asagida A noktasindan, B nokiasina gitmek
isteyen bir kaplumbaga A dan B ye 3 farki
yoldan, B den C ye 4 farkli yoldan gidebilmek-
tedir.

&,

3y

Q)

Buna gére, A dan C ye gitmek isteyen
kaplumbaga kag farkli yoldan gidebilir?

AT B)9 c)11 D)12
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|- 13| + |- 5] + |+ 10]

isleminin sonucu kagtir?

A)-8 8)10 c)18 D)28
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Asagidaki [OC iginlanndan hangisi agi
ortaydir?
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Asagidaki ifadelerden hangileri dogru-
dur?

ki dogru

bir noktada ks

dogru geger.

lvelll lvell

llve Il I, 1ve lll




image20.png
Asagidaki sekillerden hangisi ile 8te-
lemeli siisleme yapilmaz?

D &
C): D)’




image21.png
Yukandaki geometri tahtasinda bazi civilerin
bulundugu noktalar harflerle adlandiriimistr.
Bu tahtaya yerlestirilmis lastik, takili ol-
dugu E noktasindaki gividen cikarilarak
hangi noktadaki giviye takilirsa meydana
gelen sekil bir diizgiin altigen olur?

A)N B)L Cc)M D) K
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5cm

T5om

Asagidakilerden
hangisi yanda ke-
nar uzunluklanyla
verilen dikdértge-
nin benzeridir?

lo cm

Tom

I3cm

Gom

12 cm

aom

ls cm

24cm




image23.png
Yukandaki sekilde birim karelere bslinmis
zemin Uzerinde A, B, C ve D gokgenleri ve-
rilmistir.

Buna gére, hangi iki cokgen benzerdir?
A)AveB B8)AveD

C)BveC D)CveD




image24.png
Ayga
. 8
Efe

Efe ile Ayga'nin islem sonuglan arasin-
da kag dogal say! vardir?

A 11 B. 12
C. 16 D. 22
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EBOB (18, 4) + EKOK (18, 24)
sonucu asagidakilerden hangi-

A)6 B)12 C)74 D)78
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EBOB (24, 36) + EKOK (12, 48)

isleminin sonucu kagtir?

A) 80 B) 60 C) 50 D) 30




image3.png
Boyu 100 m ve eni 80 m olan dikdérigen
sekiindeki bir bahenin etrafina ve késele-
rine esit aral klarla agag dikilecektir.

Buna gére bu is
reklidir?

igin en az kag agac ge-

A)18 B)20 C)24 D)32
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Bir goban, koyunlarini beser, altisar ve onar
gruplandiniyor. Her defasinda 4 koyun arti-

yor.
Buna gére, bu gobanin koyunlarinin
sayisi en az kag olabilir?

A) 12 8)14 ©)20 D)34
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54 kg ve 90 kg lik guvallardaki piring, esit
miktarda ve hig piring antmayacak sekilde en
az sayida torba kullanilarak paylastinimak
isteniyor.

Buna gére, en az kag tane torbaya ihtiyag
vardir?

A4 B)S5 Cc)8 D) 11




